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Unsere Inklusivleistungen:
● 9 tägige geführte Motorrad Tour über einige der schönsten

Straßen Südosteuropas

● Deutschsprachiger Reiseleiter mit Motorrad
ab/bis Raum Graz (AT)

● Morgendliches Tour-Briefing vor der Abfahrt

● Tägliche Tour-Begleitung auf allen Tagestouren

● 8 Übernachtungen im Doppelzimmer in ausgesuchten
guten Mittelklasse- und Top-Hotels (DU, WC)

● inkl. Halbpension mit Frühstück und Abendessen

● Stadtbesichtigung mit lokalem deutschsprachigem Reise-
führer in Mostar

● *Bei Buchung inkl. Mietmotorrad zusätzlich:
Mietmotorrad BMW F 750/800 GS bzw.
R1250/1300 GS (Modell jeweils nach Verfügbarkeit) inkl.
- Haftpflicht- und Vollkasko-Versicherung
(Selbstbehalt = Kaution € 2.000)

- freier Kilometer und
- Übernahme am Nachmittag vor Tourbeginn

Nicht inkludiert: Gepäcktransport, Verpflegung außer Früh-
stück und Abendessen, Benzin, Öl, Mautgebühren, Ausgaben
des persönlichen Bedarfs, Eintritte, Trinkgelder. Alle Leistun-
gen, die nicht ausdrücklich als inkludierte eingeschlossene
Leistungen angeführt sind. Ebenfalls nicht eingeschlossen:
Reiseversicherung mit Stornoschutz.

Schimmert die tief stehende Sonne auf die Nadelwälder des Durmitor-
gebirges, heben sich die Silhouetten dunkel gegen den hellen Himmel ab.

Daher stammt auch der Name dieses Landes. Montenegro kommt aus dem
slawischen und bedeutet „schwarzer Berg“ oder „schwarzerWald“. DochMontenegro ist auch ein
Land an der Adria mit Helden und Piraten, die imMittelalter venezianische Schiffe überfielen.

Der Küstenstreifen ist 300 km lang und auf 70 km bieten Sand- und Kieselstrände ein phänomenales
Badeerlebnis in kristallklarem Wasser. Auf der anderen Seite winden sich reißende Flüsse durch
waldreiches Gebirgsland, das von Canyons und kleinen Seen durchzogen wird. Verborgen im Hochland
liegt einer der letzten Urwälder Europas. Außerdem machen historische Klöster und Bauernhöfe,
mediterranes Klima, unberührte
Natur, kurvige Gebirgsstraßen,
sowie die Gastfreundlichkeit der
Menschen Montenegro zu einem
einzigartigen Geheimtipp, den wir
mit dem Motorrad erkunden
wollen.

Tour-Daten:
Ab RaumGraz ca. 2.750 km,mittle-
re bis hohe Schwierigkeit. Kurze
unbefestigte Teilstücke bzw. Ab-
schnitte ohne Asphalt möglich,
aber nicht geplant. Mit Gebirgspäs-
sen inkl. Serpentinen, Stadtfahr-
ten und Autobahnetappen. Für
Fahr-Anfänger oder Fahrer mit we-
nig Erfahrung im alpinen Bereich
nicht geeignet.

Termine 2024/2025/2026

24MNE01 06.07.-14.07.2024*
24MNE02 21.09.-29.09.2024

25MNE01 05.07.-13.07.2025*
25MNE02 20.09.-28.09.2025

26MNE01 04.07.-12.07.2026*
26MNE02 19.09.-27.09.2026

Individuelle
Termine auf
Anfrage
gerne

möglich!

Geführte Straßen-Tour für

alle Marken und Modelle

Wir bieten noch weitere Touren mit Montenegro an,

z. B. unsere Balkan XXL: 15 Tage, 8 Länder, inkl.

Begleitfahrzeug für’s Gepäck und Ruhetag im Strandhotel

amMeer inMontenegro!

* Saisonzuschlag: € 150 pP im DZ, € 220 im EZ

Montenegro
zwischen Bergen und Meer

2750 km

Preise:
Fahrer/in imDoppelzimmer

mit eigenemMotorrad

Beifahrer/in

ab€1.349
ab€1.349

Einzelzimmerzuschlag: ab € 266
pro Person obligatorisch für allein Reisende, bzw. Teilnehmer ohne Zimmer-

partner. (Halbe Doppelzimmer auf Anfrage nur bei Verfügbarkeit möglich)

Miet-Motorrad für diese Tour
auf Anfrage möglich!

Preis für Fahrer im Doppelzimmer inkl. Mietmotorrad

BMW F 750 GS/F 800 GS* (nach Verfügbarkeit) € 2.654

BMW R 1250 GS*/R 1300 GS* (nach Verfügbarkeit) € 3.104
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Unser exklusives Reiseprogramm für Euch:

www.motorrad-reisewelt.de

Tag 1: Graz (AUT) – Zenica (BiH) 540 km

Treffen am vereinbarten Startpunkt bei Graz. Nach einem
ersten kurzen Kennenlernen geht’s direkt los. Damit Ihr
Eurem Ziel Montenegro schneller näher kommt, nehmt Ihr
großteils die Autobahn. Beim gemütlichen Abendessen im
bosnischen Hinterland könnt Ihr Euch erstmals an Speziali-
täten der „Balkan-Küche“ erfreuen. Übernachtung in Zenica
(BiH).

Tag 2: Zenica (BiH) – Zabljak (MNE) 260 km

Wir ziehen weiter Richtung Süden und erreichen schließ-
lich die montenegrinische Grenze. Warum dieses Land
Montenegro (Schwarzer Berg) genannt wurde, wird uns
hier eindrucksvoll vor Augen geführt. Die Fahrt durch den
Dumitor Nationalpark (es geht bis auf 1.900 m Seehöhe)
ist das „Highlight“ des Tages. Übernachtung in der höchst-
gelegenen Stadt Montenegros namens Zabljak.

Tag 3: Zabljak (MNE) – Kolasin (MNE) 230 - 270 km

Noch einmal werden uns die Straßen im Dumitor National-
park begeistern, bevor wir am Nachmittag mit Kolasin den
bekanntesten Ski-Ort des Landes erreichen. Je nach Lust
und Laune wählen wir aus 2 Strecken. Erste von zwei Über-
nachtungen in Kolasin.

Tag 4: Tagesausflug Tara Schlucht 270 km

Mit der Tara-Schlucht steht heute u. a. die tiefste Schlucht
Europas (und zweit tiefste der Welt) auf dem Programm,
das Gepäck kann im Hotel bleiben. Wer mag, kann sich den
besonderen Blick auf die berühmte Djurdjevica-Brücke von
der Zip-Line aus ansehen, für Nervenkitzel ist dabei jeden-
falls gesorgt (optional). Zweite Übernachtung in Kolasin.

Tag 5: Kolasin (MNE) – Becici (MNE) 270 km

Wir verlassen das gebirgigeMontenegro und kehren zurück
an die Adria. Bevor wir jedoch unseren Übernachtungsort
erreichen, genießen wir noch die Fahrt mit Blick auf den
größten See der Balkanhalbinsel, den Skutarisee und ein
paar „Gustostückerl“ der weltberühmten adriatischen Küs-
tenstraße „Jadranska Magistrala“. Für die nächsten zwei
Nächte bleiben wir wiederum im selben Hotel, der Strand
des Badeortes Becici gehört zu den schönsten in Montene-
gro und im südlichen Adriaraum.

Tag 6: Tagesausflug Kotor 0 - 100 km

Heute soll es etwas gemütlicher werden, schließlich sind
wir schon ein paar Tage unterwegs. Wir machen einen Aus-
flug nach Kotor und in den Lovcen Nationalpark und kön-
nen am Nachmittag noch das Strandleben genießen.
Zweite Übernachtung in Becici.

Tag 7: Becici (MNE) – Mostar (BiH) 260 km

Langsam müssen wir an den Heimweg denken. Wir sagen
Montenegro aber nicht „Leb’ wohl“, sondern nur „Auf Wie-
dersehen“, vielleicht kommen wir ja eines Tages wieder!
Kurvenreiche Straßen bringen uns zurück nach Bosnien
und Herzegowina, in der weltberühmten Stadt Mostar spa-
zieren wir vor dem Abendessen noch über die zum UNESCO
Weltkulturerbe zählende „Alte Brücke“ Stari Most. Über-
nachtung in Mostar (BiH).

Tag 8: Mostar (BiH) –
Kozarska Dubica (BiH) 350 km

Kozarska Dubica, im Nord-Westen Bosniens gelegen, ist
der letzte Übernachtungsort auf dieser außergewöhnli-
chen Süd-Ost-Europa-Rundreise. Am Abend können wir in
geselliger Runde auf den Ausklang der Tour anstoßen und
die „erfahrenen Erlebnisse Revue passieren lassen.

Tag 9: K. Dubica (BiH) – Graz (AUT) 310 km

Leiderheißt esheuteAbschiednehmen.Mit vielen schönenEr-
innerungenmacht Ihr Euch wieder auf den Heimweg. Bis zum
Tourstart-OrtbeiGrazwerdet Ihr vonEuremGuidegeführt, dort
endet danndie Tour.

Besondere Hinweise für diese Reise:

Eine Reiseschutzversicherung mit Auslandskrankenversi-
cherung inkl. Rückholservice (Ambulanzjet, bzw. Heim-
transport) und Unfallversicherung ist Voraussetzung für
die Teilnahme an der Tour. Zusätzlich ist auch für alle
Motorräder eine „KFZ Rückholversicherung“ (z.B.: Schutz-
brief) erforderlich. Die Motorräder müssen vor Abreise in
technisch einwandfreiem Zustand sein (Reifen!). Techni-
sche Hilfe bzw. Ersatzteil-Service bei Pannen oder Schäden
ist vor Ort nur eingeschränkt möglich. Eine Panne kann im
schlimmsten Fall für den Teilnehmer den Abbruch der Tour
und die eigenständige Rückreise nach sich ziehen.

Ein offenes Wort unter Bikern

Bei geführten Motorrad-Touren mit dem eigenen Motorrad
treffen sich Fahrer und Beifahrer aus verschiedenen
Herkunftsländern und mit verschiedenen Motorrädern zu
einer gemeinsamen Reise. So unterschiedlich die Teil-
nehmer sind, so unterschiedlich werden meist auch die
Motorräder sein, was eine lustige und interessante Reise
erwarten lässt. Wie bei allen Gruppen-Aktivitäten ist auch
bei diesen Reisen ein gewisser Teamgeist und eine gewisse
Anpassung des Einzelnen an die Gruppe notwendig,
damit alle die Reise und ihren Motorrad-Urlaub genießen
können.

Reiseveranstalter/-bedingungen

Reiseveranstalter: AFC Werbung GesmbH, Lannach Es
gelten die Reisebedingungen von AFC/Motorrad und
Urlaub. Mindestteilnehmerzahl: 10 Personen. Bei Nicht-
erreichen der Mindestteilnehmerzahl behalten wir uns vor
die Reise bis vier Wochen vor Reisebeginn abzusagen. Die
Teilnehmerzahl ist begrenzt, Anmeldungen werden in der
Reihenfolge des Eintreffens berücksichtigt.
© AFC Werbung GesmbH Lannach/BCT GmbH

TIPP: Am Startpunkt der Reise befindet sich ein Hotel.
Für Teilnehmer, die eine weitere Anreise nach Graz
haben, empfiehlt es sich bereits am Vortag anzureisen
und dort zu übernachten. Ebenfalls empfehlen wir
diese Zusatz-Nacht für Teilnehmer mit einem unserer
Mietmotorräder!

TIPP: Für wen die Strecke nach Graz ein Umweg bei der
Heimfahrt wäre, der kann sich entweder unterwegs
oder bereits beim Hotel von den anderen Tour-
Teilnehmern verabschieden und den Heimweg
selbständig antreten!

Moltkestraße 21 · D-95233 Helmbrechts

Infohotline: +49(0)9252-91120

Infotelefax: +49(0)9252-91122

www.motorrad-reisewelt.de

team@motorrad-reisewelt.de

Buchung und Beratung:

Stand 11/2023 alle vorherigen Angebote verlieren hiermit Ihre Gültigkeit!


